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Welke afbeeldingen zijn elkaar schaduw? 4
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de juiste beginletter
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zoek hetzelfde woord

@ kip wortel
O haas groen
© mand rood
O ei geel
O gras boom
O boom gras
O geel el
O rood mand
O groen haas
O wortel kip




antwoorden

wortel

groen

rood

geel

boom

gras

el

mand

haas

kip

0000000000 :




lees wat er staat ?
O kip it
O haas
© mand f
O e —
O gras
O boom
© geel Q
O rood Al
© groen  ___
O wortel @







10

tel de paaseieren




10

antwoo

10




11

0000000000 19
0

0000000000 13
0000000000

0000000000 14
000000000

0000000000 15
0000

0000000000 14
00000000

0000000000

e 17
0000000000 18
0000000

0000000000

000 19
0000000000

000000 20




11

antwoo

11

12

19

20 ©




